

# Dampfbahn Aaretal

Aktennotiz der Vorstandssitzung vom 07.01.2010, 18.00 Uhr, im Heim von Adrian

Teilnehmer: HH. **Keusen Vorsitz**,  
Böhringer, Leuenberger, Lehmann, Strahm, Stamm  
Entschuldigt Silvia Leuenberger

## 1. Begrüssung

Adrian Keusen eröffnet die VS mit einem Hinweis zu den Problemen der Sitzungsdaten. Wegen verspätetem Eingang der Angaben über die Arbeitszeit war nur eine kurzfristige Festlegung des Sitzungstermins möglich.

## 2. Protokoll

Das Protokoll der Sitzung vom 19.11.09 wird unter Verdankung genehmigt.

## 3. Ein- und Austritte

Christoph Studer hat am 23.11 den Austritt aus dem Verein erklärt, da sein anderes Hobby seine ganze Freizeit beansprucht. Mit Bedauern wird vom Entscheid Kenntnis genommen.

## 4. Kasse

In Vertretung von Silvia legt Kurt die Budgetkontrolle/prov. Jahresrechnung 2009 vor. Mit Genugtuung nimmt der Vorstand die Zahlen zur Kenntnis. Der budgetierte Verlust hat sich erfreulicherweise in einen Ueberschuss verwandelt. Gemäss Vorschlag von Silvia wird auf die Vornahme der Abschreibung verzichtet

## 5. Bauarbeiten

Folgende Arbeiten werden geplant:

- Sanierung „Mättelstrecke“ (vor Tunnel) noch vor Saisonöffnung
- Sanierung Drehscheibe ( Sommer)
- Erneuerung Bahnübergang mit Barriere (Sommer)
- Sanierung von Weichen

Alle diese Arbeiten werden in der Rechnung 2010 budgetiert

## 6. Vorbereitung HV

Das Budget wurde zusammengestellt und es liegt in den Zahlen von 2009. Der Vorstand wird die Schaffung eines Mitgliedschaftsmodelles „Ehepaare“ vorschlagen. Jahresbeitrag Fr. 100.00. Alle übrigen Beiträge und Preise sollen keine Aenderungen erfahren.

## 7. Neuer Vertrag mit PZM

Der Vorstand erwartet immer noch die endgültige Fassung des Vertrages. Es ist geplant, jedem Mitglied mit der HV-Einladung ein Exemplar zuzustellen. Die HV soll das Dokument genehmigen.

## 8. Verschiedenes

Am 15./16 Mai 2010 findet in Interlaken ein Dampftreffen statt. Leider sind noch viele Fragen offen. Trotzdem ist der Präsi der Meinung, dass die DBA mit einem Stand daran teilnimmt. Geplant ist die Verteilung unserer Fahrpläne und von Werbematerial, das noch zu beschaffen ist. Auch der Verkauf von Postkarten ist möglich. Wie der Stand aussehen soll ist auch noch offen. Sofern Kosten erwachsen sollten, entscheidet der Vorstand über das weitere Vorgehen.

***Wichtige Termine***

**Personalliste (Fahrer) ausfüllen bis 31.1.10**

**Neue Parkplatzvignette PZM spätestens 1.2.10**

**und 26. Februar 2010 Hauptversammlung in Kiesen**

Für die Aktennotiz

Der Sekretär:

sig. R. Stamm

Münsingen, 08.01.2010

verteilt an Vorstand und Aktivmitglieder mit Internet per Mail und Aushang